
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Onkormányzat

Képviselő-testülete 2026. május 13-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő, Marosvölgyi János, Ónodi Csaba, a képviselő-testület tagjai

Távollévő képviselő: Gulyásné Botos Magdolna, Lakatos Dénes képviselők

Meghívottak, meghívás alapján megjelentek: dr. Béni Gyula jegyző, Sagáth-Juhász Judit,
pénzügyi ügyintéző, Székely Adrienn jegyzőkönyv-vezető

Horváth Ernő elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az öt
képviselőből 3 fő jelen van a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Lakatos Dénes és
Gulyásné Botos Magdolna képviselők munkahelyi elfoglaltság miatt igazoltan vannak távol.
Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Onodi Csaba legyen.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2 0/2026. (V13.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesító’ megválasztásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. majus 13-án
tartott rendkívüli üléséről készülőjegyzőkönyv hitelesítójévé Onodi Csaba képviselőt választja
meg.

Horváth Ernő elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, amely megegyezik, a meghívóban
közöltekkel. Szavazásra bocsátja javaslatát.

MeEhívó, javasolt napirend:
MEGHÍVÓ

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
2026. május 13-án (szerdán) 16:00 órától

a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal II. emeleti nagytanácskozó termében
tartja rendkívüli ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Költségvetés módosítás
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

2) Zárszámadás
Előteijesztő: Horváth Ernő

3) Egyebek

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:
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Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2 026. (103.) határozata
a napirend e(fogadásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. május 13-án
tartott rendkívüli ülésének nap/rendjét az alább /ak szerintfogadja cl:

1) Költségvetés módosítás
Eló’terjesztő: Horváth Ernő elnök

2) Zárszám adás
Előteijesztő: Horváth Ernő

3) Egyebek

1. Költsé2vetés módosítás

Horváth Ernő elnök az első napirend kapcsán, amely a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi
költségvetésének módosítása megadja a szót Sagáth-Juhász Judit pénzügyi előadónak.

Sagáth-Juhász Judit ügyintéző a 2025. december 31-i költségvetési előirányzatok alakulását
ismerteti az alábbiak szerint: Bevételi oldal alakulása - Eredeti előirányzat: 1 040 000 Ft
(működési támogatás). Módosított előirányzat: 2 664 181 Ft (feladatalapú támogatás és két
nyertes pályázat). Kiadási oldal alakulása (Dologi kiadások módosított előirányzatai) -

Uzemeltetési anyagok: 376 141 Ft., Vásárolt élelmezés: 487 719 Ft., Egyéb szolgáltatás: 914
000 Ft., Kiküldetés: 30 000 Ft. Az egyéb működési célú támogatások keretéből az alábbi
programok valósultak meg: Tanszervásárlás a gyermekelmek, Mikuláscsomagok beszerzése,
„Hagyományőrző roma karácsonyi ételek” rendezvény élelmiszerköltségei.

Horváth Ernő elnök köszöni a beszámolót és a települési önkormányzat/közös hivatal részéről
nyújtott szakmai segítséget.

Marosvölgyi János képviselő csatlakozik az előtte szólóhoz, a hivatali vezetőkhöz, és
ügyintézőkhöz bármikor fordulhatnak kéréssel, azonrtal teljesítik.

Horváth Ernő elnök a továbbiakban szavazásra bocsátja a 2025. évi költségvetés módosítását.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/202 6. (103.) határozata
A 2025. évi költségvetési előirányzatok módosításának és teljesítésének jóváhagyásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek
jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvényben, valamint az államháztartásról szóló 201]. évi
CXCV törvényben biztosítottjogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
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Á Képviselő-testület megtárgyalta ás e~fogadta a 2025. december 31-i állapot szerinti pénzügyi
beszámolót.

A Képviselő-testület a bevételi főösszeg módosított előirányzatát 2 664 181 Ft-ban állapítja
meg. Ez tartalmazza az 1 040 000 Ft eredeti működési támogatást, afeladatalapú támogatást
és a két nyertes pályázat forrásait.

A Képviselő-testület a kiadási oldalon a dologi jellegű kiadások módosított előirányzatait az
alábbiak szerint hagyja jóvá ás igazo(ja azok szakmai teüesítését:

• Uzemeltetési anyagok: 37614] Ft
. Vásárolt élelmezés: 487 719 Ft
. Egyéb szolgáltatás: 914 000 Ft
o Kiküldetés: 30 000 Ft
. Működési célú előzetesenfelszámított áfa: 216 012 Ft
. Egyéb dologi kiadás: 16 910 Ft

Határidő’: azonnal
Felelős: elnök

2. Zárszámadás

Horváth Ernő elnök a második napirendi pont kapcsán, amely a nemzetiségi önkormányzat
2025. évi zárszámadása megadja a szót Sagáth-Juhász Judit pénzügyi előadónak.

Sagáth-Juhász Judit ügyintéző tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 2025. évi
költségvetési beszámoló sikeresen benyújtásra került a Magyar Allamkincstár felé. A kincstár
a beszámolót felülvizsgálta és pénzügyileg is jóváhagyta. A bemutatott táblázatok és
kimutatások ajóváhagyott adatok alapján, ajogszabályi előírásoknak megfelelően készültek el.
A nemzetiségi önkormányzat záró pénzkészlete 2025. december 31. napjával összesen 135 741
forintot tett ki. Ebből az összegből 134 386 forint a bankszámlán, míg 1 355 forint a
készpénztárban állt rendelkezésre a zárónapon.

Horváth Ernő elnök megköszöni az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra
bocsátja a 2025. évi zárszámadás elfogadását.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2 026. (V13.) határozata
a 2025. évi zárszámadás elfogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek
jogairól szóló 201]. évi CLXJUX törvényben, valamint az államháztartásról szóló 20]]. évi
CXCV törvényben b iztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja a Magj’ar Államkincstár által pénzügyileg ellenőrzött ás
e~fogadott 2025. évi költségvetési beszámolót.

A Képviselő-testület a nenizehségi önkormányzat 2025. december 31-i záró pénzkészletét 135
741 Ft összegben állapítja meg, az alábbi részletezéssel:
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- Bankszámla egyenleg: 134 386 Ft
- Ház’pénztár egyenleg: 1 355 Ft

A Képviseló’-testület elrendeli a záró pénzkészlet 2026. évi költségvetésbe történő bevonását
maradványként.

Határidő’: azonnal
Felelős’: elnök

3. Egyebek

Horváth Ernő elnök előterjesztette a gyereknapi rendezvény niegtartásáról szóló javaslatot.
Emlékeztetett arra, hogy a tavalyi rendezvény kiváló eredménnyel zárult. Idén a programot a
Szerencsi Közösségi Házban és annak udvarán szervezik meg. Egyeztetett a Magyar Máltai
Szeretetszolgálattal, akik örömmel elfogadták a meghívást. A szeretetszolgálat ugrálóvárral és
különféle játékokkal érkezik az eseményre. Javasolja, hogy a hétvégén egy kihelyezett
megbeszélésen egyeztessék az egyéb részleteket. Változás a korábbi évekhez képest, hogy idén
nem készételeket osztanak, hanem helyben fognak főzni a gyerekeknek és a kilátogató
szülőknek. A Szerencsi Közösségi Ház munkatársai maximálisan támogatják a rendezvényt.
Rossz idő esetén bent kreatív foglalkozásokat tartanak a gyermekeknek, de szükség esetén a
rendezvény elhalasztásáról vagy alternatív helyszín biztosításáról is döntenek. Javasolja, hogy
a rendezvény költségkeretét 450 000 forintban határozzák meg. Ez az összeg tartalmazza a
hagyományőrző zenét, a főzés alapanyagait, a gyermekek ajándékait, a játékokat és a roma
táncházat.

Ónodi Csaba képviselő érdeklődik, hogy elég-e a rendezvény költségeire a 450.000 forint,
valamint a gyerekeknek inkább pizzát rendelni?

Horváth Ernő elnök szerint az étel jellegét — pizza vagy gulyás — majd a külön megbeszélés
keretében pontosítják. A tervezett összeg elég lesz a rendezvényre. További kérdés, hozzászólás
hiányában szavazásra bocsátja a javaslatát.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2026. (V13.) határozata
a 2026. évi gyereknapi rendezvény megrendezéséről és költségkeretének biztosításáról

Szerencs Váms Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek
jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvényben biztosított jogkörében eljárva az alábbi
határozatot hozza:

A Képviselő-testület elrendeli a Roma Gyereknapi rendezvény megrendezését. A rendezvény
helyszíne a Szerencsi Közösségi Ház és annak udvara.

A Képviselő-testület a rendezvény megvalósítására mindösszesen 450 000 Ft, azaz
négyszázötvenezerforint mindenkori költségkeretet biztosít a 2026. évi költségvetés terhére. A
keretösszeg magában fogla~a a helyszíni főzés alapanyagait, a gyermekek ajándékait, a
játékokat, a hagyományőrző zenét és a roma táncház költsége it.
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A Képviselő-testület jóváhagyja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat bevonását a rendezvénybe,
valamint a Szerencsi Közösségi Házzal való szakmai együttműködést. Kedvezőtlen idójárás
esetén a rendezvény belső terekben valósul meg, vagy Új idópontban kerül megrendezésre.

Határidő: a rendezvény napja
Felelőv: elnök

Horváth Ernő elnök az alábbiakról ad tájékoztatást: Az önkormányzat sikeresen megnyerte a
roma táborpályázatot. A támogatás összege 600 000 forint’ A szükséges költségvetési
módosítást már benyújtotta a Területi Elnökség felé. A módosítást elfogadták, így a tábor
megrendezésének nincs anyagi akadálya. A program a Szerencsi Közösségi Házban valósul
meg. A támogatás összege közvetlenül az önkormányzat számlájára érkezik. Ez a keret nem
terheli a saját költségvetést. Javasolja, hogy a részletes programot és a pontos feladatokat egy
későbbi személyes egyeztetésen beszéljék meg. A cél az, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén
is biztosítsák a gyermekek teljes ellátását. Ez magában foglalja a reggelit, az ebédet, az
uzsonnát, a gyümölcsöket és a fagylaltot is. Felháborodásának adott hangot egy parlamenti
incidens miatt, amely során a Mi Hazánk képviselői kivonultak az ülésteremből. Ez a lépés
sértette a roma közösség méltóságát, ezért a közösségi média felületein (Facebook, TikTok) is
tiltakozott a történtek ellen. Emellett kinyomtatta és kiosztotta ajelenlévőknek a roma himnusz
szövegét. A roma identitás megerősítése érdekében Javasolja, hogy ajövőben az önkormányzat
által szervezett minden rendezvény kötelezően a roma himnusz eléneklésével vagy
meghallgatásával kezdődjön. Ez a szabály már a legközelebbi roma táncház alkalmával is
érvénybe lép, amelyről videófelvétel is készül. A továbbiakban tájékoztatja a jelenlévőket a
Szerencsi Roma Tánccsoport megalapításáról. A csoporthoz eddig hat fő csatlakozott. A
szakmai munkát és a fiatalok oktatását Horváth Zsolt táncoktató vezeti. A kezdeményezés célja
aroma kultúra és a hagyományok ápolása, valamint a fellépéseken való részvétel. A tánccsoport
a következő táncházi alkalmon mutatkozik be a nyilvánosság előtt. Az elnök jelezte, hogy egy
másik, önállóan alakult helyi tánccsoport is jelezte részvételi szándékát a rendezvényre. Az
önkormányzat örömmel fogadja az együttműködést. Ez a kulturális tevékenység szintén
kiemelten fontos a feladatalapú költségvetési támogatások szempontjából. Az elnök kifejezte
büszkeségét a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elvégzett munkájával kapcsolatban.
Kiemelte, hogy a képviselők hatékony és eredményes évet zártak. A precíz gazdálkodásnak
köszönhetően a 2025. év végén, december hónapra is maradt 130 000 forint szabadon
felhasználható keret. Hangsúlyozta, hogy a jövőben is hasonló tudatossággal kell tervezni a
költségvetést. Jelezte továbbá, hogy a korábbi időszakokkal ellentétben most már jelentősebb
források állnak rendelkezésre. Az állami feladatalapú támogatások emelkedése komoly
pénzügyi stabilitást jelent az önkormányzatnak. Az elnök zárszóként elmondta, hogy
részletesen is ismerteti majd a képviselőkkel a pontos adatokat és a kapott összegeket. További
kérdés, hozzászólás, napirendi pont hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.

Horváth Ernő Onodi Csaba
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

SZERENCS VÁROS ROMA
NEMZr’SÉG’ ÖNKORMÁNYZAT

3900 $zemn~, Rákóczi U. 89.
AdÓszini: 15188366-1-05

jegyző


